

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αθήνα, 04.04.2023

Αρ. Πρωτ. : 5494

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθμ. 328

## ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 04-04-2023

Στην Αθήνα, σήμερα, 4 Απριλίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 15.00, στα γραφεία της εταιρίας συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.» («ΕΡΤ ΑΕ»), ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου και ασκούντος καθήκοντα Διευθύνοντος Συμβούλου.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν ο κ. Κωνσταντίνος Ζούλας, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και ασκών καθήκοντα Διευθύνοντος Συμβούλου, ο κ. Νικόλαος Ελματζιόγλου, η κα Ιωάννα Στεφανάκη, ο κ. Δημήτριος Παπαδημητρίου Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. Παρέστησαν επίσης ο κ. Βασίλειος Πατσιαντός, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Νομικών Υπηρεσιών και η κα Ελισάβετ Βιδάλη Κελαγιάννη, Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ο κ. Ιωάννης Δάρρας και ο κ. Εμμανουήλ Παπανικήτας, Εκπρόσωποι των Εργαζομένων – Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, αποχώρησαν πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, αρχίζει η συζήτηση των κατωτέρω θεμάτων της ημερησίας διατάξεως :

---

**Θέμα 23<sup>ο</sup> : Πλήρωση θέσης ευθύνης Προϊσταμένου Τομέα Νομικών Υπηρεσιών.**

---

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.**

Το Διοικητικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τον Κανονισμό Λειτουργίας της ΕΡΤ ΑΕ (άρθρο 42.2 ΓΚΠ), τη συμπλήρωση των χρονικών ορίων της συνταξιοδότησης του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Νομικών Υπηρεσιών, την ανάγκη πλήρωσης της θέσης του Νομικού Συμβούλου της ΕΡΤ ΑΕ, την με αρ. πρωτ. : 317/03.04.2023 εισήγηση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου και ασκούντος καθήκοντα Διευθύνοντος Συμβούλου και τη συζήτηση που έγινε, αποφασίζει ομόφωνα, σύμφωνα με τις προβλέψεις της νομοθεσίας και του Κώδικα περί Δικηγόρων και προσλαμβάνει τον κ. Κωνσταντίνο Φιλιππόπουλο, του Γεωργίου και της Θάλειας, Δικηγόρο Αθηνών (ΑΜ/ΔΣΑ 12264), Βαλαωρίτου 15, ΑΔΤ ΑΒ-340291, ΑΦΜ 040314972 και τον τοποθετεί ως Νομικό Σύμβουλο – Προϊστάμενο του Τομέα της Νομικής Υπηρεσίας της ΕΡΤ ΑΕ, για όσους λόγους αναφέρονται στην ανωτέρω εισήγηση, με σύμβαση έμμισθης εντολής αορίστου χρόνου και έναρξης αυτής μετά τη δημοσίευση της παρούσας στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Ο κ. Φιλιππόπουλος θα αμείβεται με πάγιες μηνιαίες αποδοχές, όπως αυτές ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία και στον Κανονισμό Λειτουργίας της ΕΡΤ ΑΕ. Εγκρίνονται, επίσης, δύο πρόσθετες μηνιαίες αποδοχές, πλέον των προβλεπομένων από τον Κώδικα περί Δικηγόρων, για την πρόβλεψη αποζημίωσης απόλυσης.

Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος του ΔΣ και ασκών καθήκοντα Διευθύνοντος Συμβούλου για την υπογραφή της σύμβασης μεταξύ του κ. Κ. Φιλιππόπουλου και της ΕΡΤ ΑΕ και για τις ενέργειες δημοσιότητας της παρούσας που προβλέπονται στη νομοθεσία.

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ -  
ΑΣΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΟΥΛΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΑΝΩΝΥΜΗ  
ΕΤΑΙΡΙΑ (ΕΡΤ ΑΕ) – ΓΕΜΗ 127248401000  
ΚΑΤΕΧΑΚΗ ΚΑΙ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 136  
11527 ΑΘΗΝΑ  
ΑΦΜ : 997476074 ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ  
ΤΗΛ. : 210 609 2525 ΦΑΞ : 210 606 6231

